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)لتكن المعادلة   :التمرين الثاني  )E  : ةǽ3الآت 212 48 128 0z z z    .  
  أنّ العدد Șّحل للمعادلة  8تحق( )E  .  
 قیǽینعیّن عددین حقa وb  حققانǽ3 2 212 48 128 ( 8)( )z z z z z az b        .  
 في  حل  المعادلة( )E  فرضǼ .A وB وC  التي تمثّل حلول المعادلة ȑالمستو ȋنقا( )E   
  متساوȑ الأضلاع .  ABCأثبت أنّ المثلث    

   : ثالثالتمرين ال
)یرمز       )E x  قيǽح للعدد الحقǽإلى الجزء الصحx .  

)3 وفȘ العلاقة : [0,2]التاǼع المعرّف على  fأولاً : لȞǽن  ) ( ) ( ( ))f x E x x E x    
 اكتب( )f x ارة مستقلة عنǼعǼ( )E x  ȑلا تحو)( )E x  . (  
  ّأثبت أنf [0,2]مستمر على المجال .  

)ادرس نهاǽة التاǼع  ثانǽاً: )
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  )لكل مسألة درجة100( : تين الآتيتينالمسأل حل :ثالثاً 
]منتصف  I. فǽه  4مȞعّب طول ضلعه ǽساوABCDEFGH  ȑ :المسألة الأولى ]HG وJ  منتصف[ ]AE .   

1نقطة تحقK  Șّو   

4
AK AB
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1 تر المعلم المتجانسولنخ  1 1
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4 4 4

A AB AD AE
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 لٍ منȞعّب وȞلاً من رؤوس المȞ اتǽأعطِ إحداثI وJ وK  . في المعلم المعطى  
  یوجد عدهلǽقǽان دان حقa وb حقّقانǽ: AG aJK bIC 

  
  .  

  أثبت أنّ الشعاعینJK
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  خطǽاً . مرتǼطان 
AGالأشعة هل     
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  اً ؟ علل إجابتك .تǼطة خطǽمر  

  مǽهل المستق( )JK  ȑالمستو ȑیواز( )IBC .؟ علل إجابتك  
 ات النقطǽة جِد إحداثM  لȞالتي تجعل الشIJKM  مǽأنّها تقع على المستق Șّأضلاع . ثمّ تحق ȑمتواز( )IC .  

[المعرّف على fالخط البǽاني للتاǼع CلȞǽن :المسألة الثانية 1, 3[-  : Ș3وف
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  عǼة التاǽجِد نهاf  فه . واستنتج معادلةȄل عند أطراف مجموعة تعرȞم مقاربǽاني شاقولي مستقǽلخطّه الب  .  
 عǼادرس تغیّرات التا f ه . وǼ ًنظّم جدولا  
  ةȃمات مقارǽوعیّن نقط تقاطعارسم ما وجدته من مستق C اني مع محور الفواصل والتراتیبǽثمّ ارسم الخط البC .  
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